Ferry en Méditerranée

EUROMER est une agence de voyage basée à Montpellier, spécialisée entre autre dans les liaisons ferry en Méditerranée, leur site Web (www.euromer.net) est bien fait et est apparemment fiable en ce qui concerne les liaisons existantes.

On trouve un peu partout sur le Web mention de liaison de ferry existant entre Israël et Chypre, voire même entre la Syrie et Chypre. En 2004 du moins, ces liaisons n’étaient plus assurées depuis plusieurs années. On nous a également parlé d’une liaison au départ d’Alexandrie mais nous n’avons pas pu vérifier si elle existait encore. 

La seule liaison que nous ayons trouvée était au départ de Cesme en Turquie 

· vers Ancone et Brindisi (Italie) en saison 

· vers Chios uniquement (île grecque juste en face de Cesme) puis de là vers Le Pirée/Athènes hors saison (à partir de fin Novembre).

En saison (uniquement), des liaisons existent également vers les îles grecques de Kos, Samos et Rhodes et de là vers le Pirée.

Petites astuces pour réduire un peu la facture « ferry » …

· Tricher un peu sur la longueur voiture+caravane : on ne compte pas la flèche par exemple et à quelques centimètres près, on déclare la longueur maximale du tarif standard (5,50 m par exemple alors qu’on mesure en fait 5,90). De toute façon, au pire, on vous fera payer le prix catalogue correspondant au supplément et puis, vu la frénésie avec laquelle le personnel est occupé à charger le ferry, il y a peu de chance que les gens pinaillent !

· Si vous vous sentez de le faire, ne prenez pas de cabine et dormez par terre. Dans notre cas, il n’y avait personne et on s’est trouvé des petits coins calmes où on a étendu nos sacs de couchage peinards. Nous n’étions d’ailleurs pas les seuls à faire ainsi. N’oubliez pas non plus le pique-nique, vu les tarifs de restauration à bord, ça vaut la peine !

Tarifs :

Cesme – Chios

2 adultes
40€
(enfants : gratuit)

caravane + voiture
100€

Total 
140 €

Chios – Le Pirée

2 adultes
44€
(enfants : gratuit)

caravane + voiture
158€

Total 
202 €

Patras – Ancone

2 adultes
96€
(enfants : gratuit)

caravane + voiture
171€

Total 
267 €

