Camping Car Vs Caravane

Nous avons fait le choix d’une caravane dans le but de pouvoir la poser le temps qu’il faudrait dans des endroits que nous aimerions bien et de rayonner avec la voiture. 

C’est ce que nous avons fait et nous ne regrettons pas ce choix. Outre cette flexibilité, nous avions plus de confort et de capacité en volume et en poids que tous les voyageurs en famille, d’ailleurs exclusivement camping caristes à partir de l’est de la Turquie. 

A aucun moment nous n’avons été plus coincés que les camping car souvent handicapés par leur hauteur. De plus le choix d’un 4x4 puissant et d’une caravane avec une garde au sol respectable nous à permis de réaliser des prouesses assez étonnantes et de nous rendre dans des coins assez improbables, où l’on ne voit pas souvent des attelages comme le nôtre !

Dans un camping car, les enfants sont à l’arrière et bien souvent il est difficile de leur imposer de rester assis et attachés. A l’âge qu’avaient Paul et Yan (3 ans  et 4 ans et ½)  la voiture était donc plus sûre.

Le principal avantage est bien de pouvoir laisser sont matériel en place et d’aller faire les grosses courses à « la MIGRO », visiter les grottes ou encore les villages typiques d’une région. Nous avons même fait une escapade sur une île avec le 4x4 et une tente : Quelle souplesse !

Un autre avantage lié à la configuration de la caravane était la présence d’un espace fermé réservé au couple qui nous à permis de préserver une intimité tout à fait normale pendant 9 mois.

Cette configuration présente néanmoins des inconvénients :

La somme des poids excédant 3.5 tonnes, il fallait passer le permis E(B), donc repasser le code et compter au moins deux mois au total et environ 650 Euros. Il est à noter que Laurent en a tiré de bonnes connaissances en terme de sécurité et surtout une certaine dextérité notamment à la manœuvre en marche arrière !

La longueur de l’ensemble n’est pas facile à caser sur n’importe quel Ferry.

Qu’en faire au retour ? : nous avons décidé de revendre notre 4x4 et de faire de nôtre caravane une sorte de résidence secondaire.

Difficile de se garer notamment lors des passages en ville : notre ensemble faisait environ 12 mètres.

En Europe il n’est pas possible de se poser n’importe où pour dormir, les camping cars sont tolérés presque partout mais pas les caravanes. Nous avons pu gérer ceci sans problème en évitant le camping sauvage jusqu’en Turquie où c’est bien plus cool.

L’installation et le départ prennent un peu plus de temps, et ce malgré les progrès incessants de nos performances qui ont  donné le tournis à plus d’un Papi caravaneux !  Evidemment on bouge moins souvent avec une caravane. 

Le camping car est sans doute imbattable pour les avaleurs de kilomètres (et ils sont nombreux !) qui feront notre parcours de 8 mois en quelques semaines. 

En conclusion :

Après ces éléments de réflexion, il n’existe pas de configuration idéale mais des solutions adaptées à des groupes et à des manières de voyager.

Si nous devions refaire notre voyage, nous reprendrions exactement la même configuration.

Si nous devions refaire ce voyage en couple et sans enfant, la solution qui nous paraît la plus adaptée serait  la camionnette aménagée en camping car, idéalement avec une position  4x4. La camionnette présente tout le confort d’un camping car, et la souplesse d’une voiture. Sans faire d’exploits off road, le 4x4 vous sauve bien souvent la mise (sable, gravillons en dévers etc.) avec un véhicule surchargé. A défaut, nous conseillons vivement la choix de pneus de type 4x4 polyvalents qui peuvent se monter sur un véhicule non 4x4 et offriront une bien meilleure accroche ainsi qu’une meilleure résistance à la crevaison. 

Si nous devions refaire le même voyage avec des enfant plus âgés, nous choisirions un camping car. Plus grands, les enfants peuvent à l’occasion dormir sous la tente. Ils ont également un plus grande capacité de rayonnement à vélo.

