Livres de route

Après bien des expériences (au cours de ce voyage-ci ou lors de nos précédentes aventures), notre conclusion est que pour ce genre de voyage, le duo idéal est :

· Le Guide du Routard, pour les adresses (restaurants, cafés, boutiques) et les tuyaux en particulier en ce qui concerne les campings et les petites routes à découvrir

· Le Guide Bleu, pour les commentaires culturels ainsi que la présentation géopolitique du pays… sur ces aspects, le Guide du Routard est archi nul avec des commentaires qui se veulent humoristiques et ne sont qu’exaspérants, voire désespérants…

Les autres guides (Guide Vert, Lonely Planet, Petit Futé, Guide Gallimard…) nous ont toujours laissé sur notre faim…

Bref, cela fait deux livres par pays, c’est vrai, mais quel bonheur de voyager avec de bons guides, et puis… on peut toujours s’alléger en chemin.

Egalement bien utiles, des petits livres de vocabulaire de langues étrangères. Nous avions « le Grec utile en voyage » et « le Turc utile en voyage » (édition Harrap’s), ce fut bien pratique et tellement agréable de baragouiner quelques mots dans la langue des gens que nous rencontrions, quelle frustration à l’inverse de ne pas avoir emporté l’équivalent pour l’arabe…

En ce qui concerne les campings, nous recommandons le Guide des campings Europe du Sud (édition Motor Presse) : nous l’avons énormément apprécié pour l’Italie, la Grèce et la Croatie (une sélection de campings à chaque endroit qui s’est toujours avérée judicieuse, les tarifs, les indications pour trouver les campings). En revanche, pour la Turquie, il y a très peu d’adresses et elles sont très fréquemment obsolètes ou incomplètes. Ce guide couvre également Andorre, Espagne et Portugal (mais là, on peut pas vous donner notre appréciation).

Enfin pour la santé, nous nous étions muni du Vidal de l’Automédication et cela s’est avéré sinon utile, du moins rassurant à de nombreuses reprises… 
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